

Ректоры вузов Ставропольского края рассказали о формате обучения с 1 сентября

27.08.2021, 16:34 Ставропольский край



В Ставропольском крае сохраняется напряжённая эпидситуация из-за распространения Covid-19. Ректоры ведущих ставропольских вузов рассказали, как будет организован процесс обучения в таких условиях. Массового перехода на удалёнку не ожидается.

Один из вузов, который уже полностью готов к 1 сентября, – Ставропольский государственный педагогический институт. Здесь планируют работать в онлайн-формате. Дистанционное обучение введут только для практикующих педагогов и студентов-заочников.

«Все остальные будут учиться в привычном формате, поскольку у нас на сегодняшний день практически нет больных. В каждой аудитории уже установлены рециркуляторы воздуха, все помещения постоянно обрабатывают, имеются все необходимые средства индивидуальной защиты. В приобретении всего необходимого нам помог губернатор Владимир Владимиров», – отметила президент СГПИ Людмила Редько.

Полностью в очном формате начнёт работу с 1 сентября и ставропольский государственный медуниверситет. Как рассказал руководитель вуза Виктор Мажаров, в университете созданы все условия.

«При необходимости мы готовы в любой момент перейти на удалённое обучение. Подобное уже происходило в прошлом году, поэтому опыт у нас есть», – подчеркнул Виктор Мажаров.

Традиционную форму обучения выбрали и в крупнейшем вузе региона – СКФУ. Как отметил ректор Дмитрий Беспалов, в университете будут строго соблюдать все требования Роспотребнадзора и рекомендации Министерства науки и высшего образования РФ. Также для студентов и преподавателей организуют встречи, где будут рассказывать о преимуществах вакцинации.

«В таких встречах будут принимать участие представители минздрава и медики, которые проинформируют студенческое сообщество и преподавательский состав о пользе прививок против коронавируса», – добавил Дмитрий Беспалов.

Аналогичный подход выбрало и руководство ставропольского аграрного университета, где новый учебный год пройдёт в штатном режиме. По словам ректора Александра Трухачёва, требовать обязательной вакцинации от студентов не будут. В вузе ограничатся только просветительской работой.

«Никаких требований по прививкам к людям, которые будут задействованы в процессе обучения в очном формате, мы не будем предъявлять. Тем не менее, мы будем работать над тем, чтобы процент привитых повышался. На сегодняшний день в аграрном университете созданы все условия для того, чтобы учебный процесс проходил в привычном режиме, но с соблюдением всех эпидемиологических требований», – подчеркнул ректор СтГАУ.

Смешанную форму обучения с 1 сентября внедрят в ставропольском филиале МГПУ. Часть лекций организуют в онлайн-формате, а все практические и лабораторные работы студенты будут осваивать очно.

«Также полностью очно будут обучаться первокурсники по всем направлениям подготовки. Почти год мы практиковали удалённое обучение, но сейчас решили начать учебный год в смешанном формате. В случае ухудшения эпидобстановки мы можем в любой момент перейти на онлайн-обучение», – директор ставропольского филиала Наталья Сотникова.

Гибкий формат обучения выбрали и в местном филиале РАНХиГС. С 1 сентября занятия для всех студентов-очников начнётся в обычном формате. В вузе будут следить за соблюдением антивирусных норм, а перерывы между лекциями увеличат на 10 минут, чтобы помещения успевали проветривать.

Директор Северо-Кавказского института-филиала РАНХиГС Азамат Тлисов отметил, что часть занятий будут проводить в так называемом гибридном формате при помощи нового оборудования.

«Студенты будут обучаться очно, но даже если кто-то будет находиться на самоизоляции, он сможет получать знания дистанционно. Специально для этого в аудиториях установлены веб-камеры. При этом периодически, в зависимости от ситуации, мы будем переключаться на систему дистанционного обучения. Пока планируем работу в таком режиме. Никаких опасений у нас это не вызывает», – подытожил Азамат Тлисов.